

Юнармия



Юнармия — всероссийское военно-патриотическое общественное движение, созданное 29 октября 2015 года.

Главная заявленная цель движения: вызвать интерес у подрастающего поколения к географии, истории России и её народов, героев, выдающихся ученых и полководцев. В

движение вступить может любой школьник, военно-патриотическая организация, клуб или поисковый отряд. Предполагается, что члены движения в свободное от учёбы время будут заниматься волонтерской деятельностью, принимать участие в культурных и спортивных мероприятиях, получать дополнительное образование, навыки оказания первой помощи.

Начальником Главного штаба всероссийского военно-патриотического движения является Дмитрий Труненок.

Региональные штабы открыты во всех 85 субъектах Российской Федерации.

КОНТАКТЫ:



Начальник штаба регионального отделения Санкт-Петербурга **Коровин Игорь Владимирович** рассказывает:

Игорь Владимирович, расскажите, пожалуйста, о движении «Юнармия»?



Юнармия – это общественное движение, созданное по инициативе Министра обороны РФ Сергея Кужугетовича Шойгу, одобренное Президентом РФ В.В. Путиным. Участие в

нашем движении добровольное, деятельность регламентируется единым уставом. У нас нет государственного участия. Учредителями выступили 2 юридических лица - Союз ветеранов вооруженных сил и ДОСААФ, и 4 физических – Валентина Терешкова, Артур Чилингаров, Валерий Востротин и Светлана Хоркина.

28 мая 2016 года прошел первый слёт, на котором было принято решение об учреждении движения «Юнармия», летом организация прошла регистрацию в Минюсте (Министерстве юстиции РФ), и с 1-го сентября 2016 года официально начали работать. Отделения Движения созданы во всех 85-ти субъектах РФ.

Каковы задачи Движения?

Основная задача Движения - начальная военная допризывная подготовка, включающая в себя как физическое, так и интеллектуальное развитие молодежи, формирование правильных жизненных взглядов в широком смысле слова. Кроме того, «Юнармия» - хорошая альтернатива улице, компьютерным играм и интернет-общению - у нас дети заняты делом, участвуют в настоящей жизни. Многим ребятам нравятся машинки, танки, пистолеты... Юнармейцы имеют возможность безопасного изучения оружия, военной техники, стрельбы на полигоне... К тому же они приобретают важнейший опыт взаимодействия в команде. (ссылка «Предмет, цели и задачи» в Приложении)

Какова структура движения «Юнармия»?



Лидером движения «Юнармия» является Министр обороны Сергей Кужугетович Шойгу. Все важные решения Движения принимаются на Всероссийском юнармейском слёте. На первом юнармейском слёте, 28 мая 2016 года, были выбраны Главный штаб и Начальник Главного штаба (расположены в Москве). Далее идут региональные слёты в субъектах, на которых, в свою очередь, выбирается региональный Штаб и Начальник регионального штаба – формируется региональное отделение. Третьим звеном в

структуре являются Местные отделения при муниципалитетах, работающие непосредственно с первичными организациями - отрядами.

Питер несколько специфичен в плане административного деления: у нас 18 районов и 111 муниципальных образований. Школы находятся в городском подчинении (комитеты, районные администрации), а муниципалитеты на данный момент оказывать финансовую помощь «Юнармии» не имеют возможности - у них изъяли деньги на патриотику. Закон о патриотическом воспитании есть, а финансировать можно только мероприятия, в которых юнармейцы смогут принимать участие.

Есть ещё Комитет по безопасности, который занимается призывом в армию. Я вхожу в городскую призывную комиссию. Поскольку мы готовим будущих защитников отечества - должны отвечать за результат. Также мы взаимодействуем с военкоматами. Минобороны в каждом субъекте создало отделение по патриотической работе, приоритетом деятельности которого является «Юнармия» - удобнее системно работать.

Игорь Владимирович, работа в региональных объединениях одинакова, или учитывается специфика каждого города, региона?



Все объединения руководствуются единым уставом. Если говорить про Петербург, то наш город уникальный, дающий большие возможности для изучения истории России, истории флота, истории армии...

Какую функцию выполняет педагогический работник от школы, формирующий отряд?

